Problémes CE2

Pour chaque probléme, tu peux faire un dessin.
Tu dois écrire I’opération (ton calcul) et la phrase de réponse.

« Mes parents ont payé un vélo 109 € », dit Louise.

Le vélo de Chloé vaut le double de celui de Louise.

Quel est le prix du vélo de Chloé ?

dessin opération

Phrase de réponse

Pour les prochaines vacances, je dois faire le trajet Fontenay-le-Comte / St

Jean de Luz, soient 452 km, en deux étapes.

Aprés ma pause a Bordeaux, il restera 211 km a faire. L e e

La 1°"® partie du voyage sera de combien de km ?

dessin opération

Phrase de réponse

La population de Miniville est passée de 867 habitants a 729 habitants ces

dix dernieres années. De combien la population a-t-elle baissé ?

dessin opération

Phrase de réponse




